

# ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA PROJEKTU SPECIFICKÉHO VÝZKUMU X INSTITUCIONÁLNÍ PODPORY

## Název projektu:

Vznik Krajského národního výboru v Ústí nad Labem a jeho činnost v oblasti hospodářské v první polovině 50. let 20. století

## Řešitelský tým:

PhDr. Tomáš Hradecký (doktorand HÚ FF UHK)

## Splnění cílů řešení:

Navržený projekt specifického výzkumu si kladl za cíl zmapovat a popsat činnost KNV v Ústí nad Labem v oblasti hospodářské. Ucelenou formou prezentovat výsledky původního pramenného výzkumu zemědělství, průmyslu a ekonomiky Ústeckého kraje z pohledu místního krajského národního výboru. Sama správní, úřední a rozhodovací činnost KNV v Ústí n. L. je téma v české historiografii nezpracované ani v celkovém náhledu ani v jeho částech. Výsledná publikovaná studie tohoto specifického výzkumu je jednou z prvních analýz krajské správy po roce 1949, které by se mohla stát základem intenzivnějšího výzkumu a klíčem pro meziregionální vědeckou komparatistiku. Cíl specifického výzkumu byl naplněn, rozsáhlý pramenný výzkum je autorsky zpracován do podoby odborného článku, který vychází v recenzovaném neimpaktovaném časopise.

## Výsledky publikační činnosti v OBD/RIV:

### Stav výstupu: rozpracovaný x dokončený x přijatý redakcí k otištění x otištěn (kde)

Výstupem specifického výzkumu je článek v recenzovaném neimpaktovaném časopise ( $J_{nimp}$ ). Bude otištěn v časopise Východočeské listy historické (VLH) v právě vycházejícím 30. svazku pod názvem *Vznik a cíle hospodářské politiky Krajského národního výboru v Ústí nad Labem v letech 1949–1950*. Text je přijat do redakce a bude otištěn. Zmiňovaný třicátý svazek VLH vyjde na přelomu února a března 2013.

## Vyúčtování dotace:

Spotřeba materiálů kancelářské DU	944,00 Kč
Spotřeba materiálů knihy DU (odborná literatura)	3430,00 Kč
Spotřeba materiálu DHIM DU (Skener CANON)	2213,00 Kč
Spotřeba materiálu celkem	6587,00 Kč
Ostatní služby (překlad resumé do AJ)	2000,00 Kč
Mzdové náklady OON práce DU (lektorský posudek)	2000,00 Kč
Mimořádné stipendium (T. Hradecký)	5000,00 Kč
<b>Náklady celkem</b>	<b>15587,00 Kč</b>

**Celkem přidělené prostředky:**

Dotace MŠMT – specifický výzkum 15445,00 Kč

**Hospodářský výsledek:**

K lednu 2013 -142,00 Kč

V Hradci Králové dne 9. ledna 2013

Jméno a podpis řešitele

*PhDr. Tomáš Hradecký*